

# 小区内要建医院惹居民不满

## 院方和规划部门:处于审批前公示阶段,是否建要综合考虑

本报8月8日讯(记者 牟张涛 见习记者 常学艺) 东风路鸿运小区正门东侧贴了一张告示,说要在该处建一个医院。很多居民表示反对。院方和规划部门表示,该建设项目未经过审批,告示属于批前公示,至于建或者不建要综合考虑各方面意见后才能决定。

近日,家住东风路鸿运小区的居民王先生拨打本报热线

2600000称,小区内要建医院,这让居民忧心不已。8日,记者来到鸿运小区附近,看到可能要建成医院的沿街门市楼目前处于闲置状态。进入小区,看到和该门市楼相连的小院子院门紧闭,“这个院子就在小区里面,和居民楼紧挨着,附近还有幼儿园,如果有病菌什么的可怎么办啊?”小区居民宫先生告诉记者,8日早上有一个自称是规划局的

人将告示撕走了。

“我知道那个地方要建医院,但那边属于交通集团管。”业委会主任冯绍智告诉记者,自己也觉得小区内建医院不合适,居民确实反映过这件事情。

记者联系了德州市规划局德城分局,找到了上午到鸿运小区撕告示的范姓工作人员,“这属于批前公示,就是告知居民这个地方可能要建医院了,看居民

的态度,公示期为10天,就是希望充分听取居民意见,还延期了一天。”范姓工作人员说,公示后,确实有不少居民表达了反对意见,他们已经将意见汇报到市局,有关负责人会经过综合考虑后再决定这个项目是否通过审批。

“这个医院叫交通医院,以前在运河开发区,医院原来的位置改造,这个地方也属于临

时的,如果有新的更合适的安置场所,这个医院就会搬走。”该工作人员说。

记者联系了交通医院院长刘民,刘院长说,交通医院规模较小,工作人员总共20多个人,门诊准备设在沿街门市楼,小院里设医院办公室、洗衣房和X光室,并且医院产生的医疗垃圾会有专门人员定期清理,不会对居民造成影响。



### 晨泳

8日上午7时许,有很多晨练爱好者选择在新湖游泳来作为晨练的项目,这既锻炼了身体,也是一天舒畅心情的开始。

本报见习记者 常学艺 摄

### “新初元”傍名牌 涉嫌侵权被查

本报8月8日讯(记者 董传同 通讯员 冯晓清 孙兴峰) 8日上午,齐河县工商局根据群众举报查获20箱“新初元”牛奶。

8月8日上午,齐河县仁里集镇仁西村村民李某在本村刘某经营的副食店买了一箱“新初元”牛奶,饮用后发现口味和平时买的初元牛奶口味大不一样,仔细一看,外包装上标的竟是“新初元”,字迹也比较模糊,李某找到刘某要求退钱,刘某以该箱被打开不能再销售为由,拒绝退钱。

仁里工商所执法人员到达刘某经营的副食店进行核查时发现,刘某销售的“新初元”牛奶外包装袋上印有“新初元”字样,没有注册商标“R”的标志,涉嫌侵犯注册商标“初元”的商标专用权。执法人员遂对现有的20箱“新初元”牛奶进行了暂扣,责令刘某退还李某的牛奶款。

经查询,“新初元”牛奶外包装上没有标注出厂厂名。工作人员多次拨打这个电话,电话一直处于无人接听的状态。目前,此案还在进一步审理之中。

## 日赚不到百元,中介提成20%

### 暑期打工的大学生称有时候挣不出生活费

本报8月8日讯(实习生 寇慧超 记者 王金强) 一德州学院大一学生通过中介找到暑期兼职,却发现中介公司不但要收取中介费,中介公司介绍的跑腿公司还要从他们每天的收入中提成20%。

王明敏(化名)是德州学院大一的学生,7月初,学校放假,他在校园海报栏内看到,一家单位招聘搬运工,于是决定试试。电话里约好面谈后,王明敏到位于德州市三八路约定的地方,发现发招

聘启事的是一家中介工作室。工作人员说,中介可以为王明敏提供工作,并让他填了一张表格,其中包括身份证号、学校、学历等个人信息。最后,中介还让他交了100块钱中介费。

直到7月20日,王明敏才接到中介的电话,工作人员给了王明敏一张介绍信和一个电话,称拿着介绍信,打上面的电话找一个姓董的先生,这位董先生可以为其提供工作。

7月20日,根据工作人员的指引,王明敏被带到一家跑腿公司。公司的一名工作人员看过介绍信,就让一名男子带着他和其他两名河北的高中生来到一家仓库搬运货物。当天,王明敏从事搬运工作,挣到100元钱。就在王明敏想拿钱下班时,领班的男子说要拿出当天工资的20%交给公司,以后每天都要这样。

7月25日,跑腿公司的工作人员又把王明敏和另外四个人带到

一家冷库,让他们搬运货物,下班时老板却说,今天的工资先不给。“冷库的老板怕我们明天不去干了,就扣了我们当天的工资,每人60块钱。”

王明敏说,自7月28日到现在,这家跑腿公司给王明敏找的工作又换了好几茬,“有时候让我们发传单,一天才挣二十块钱,少的时候生活费都挣不出来”,他告诉记者,费了这么多周折,却并未挣到多少钱。

### 孩子暑假花销大 家长有点吃不消

本报8月8日讯(记者 高倩倩) 暑假已过半,带孩子参加亲子游,给孩子报个培训班,带孩子看场电影,都成了家长们送给孩子的暑假礼物,动辄数千元的花费也让暑假成为家长们的“花钱季”,有点吃不消。

“还没放假就给她办了游泳卡,这几天刚带她从南方旅游回来,趁暑假让孩子放松一下。”8日中午,在湖滨路上一家培训学校外,正在等待接孩子的孔女士告诉记者,她女儿开学就上六年级了,暑假之前,她便给孩子办理了一张游泳卡,学生优惠价是380元,同时也给孩子报了舞蹈培训班和奥数班,共花了600元,而去苏杭等地游玩花了将近4000元。“还没开学呢,花了得七八千了。”孔女士说道。

“一年就这么一个假期,现在也有条件,该让孩子见识见识的还是让他出去看看。”说起孩子的暑期花费,家住德兴安安居的杨女士说道,她今年暑假带儿子去了青岛游玩,而暑假上映的《变形金刚》、《哈利波特》等电影也是一部都没错过。

## 碗筷洗掉饭渣烘干就算消毒

### 一非法餐饮具消毒窝点被端

本报8月8日讯(记者 董传同 通讯员 魏健) 8日,记者从庆云县工商局获悉,日前庆云县工商局根据群众举报,依法取缔了一家从事餐饮具消毒的窝点。该窝点脏乱不堪,仅有一台烘干机 and 封口机,没有任何消毒专业设备。

根据举报,庆云县工商执法人员一路找到这家隐藏在庆云城乡接合部的这个餐饮具消毒作

坊。执法人员还未进入作坊大门,就有一股刺鼻的气味灌进了鼻孔。执法人员发现,这家餐饮具消毒厂的车间门口堆放着十几箱满是残羹剩饭的餐饮具,几名赤裸着上身的年轻男工人正将这些刚从饭店收回来的餐饮具搬进车间进行消毒。

在这个70平方米左右的消毒车间里,几名穿着雨鞋,戴着胶皮手套的中年妇女正在一个泛着泡

沫的水池边洗刷餐饮具上的污垢。地面上的食物残渣混合着污水肆意流淌,空气中弥漫着浓重的腥臭味。池边摆放的两个大桶里盛着没有任何标识的洗洁精。

执法人员了解到该作坊的加工程序是,清理掉食物残渣的餐饮具经过清水冲刷,放到一台七八米长的烘干机上,烘干后用布擦拭后送到包装机上封口。完成“消毒”以后的餐饮具被整齐地摆

放在蓝色的塑料周转箱内,等待送往各家饭店。

经调查,这家餐饮具消毒作坊除了一台陈旧的烘干机和一台封口机之外,执法人员再没有见到诸如高温消毒机之类的专业设备,而且餐具包装上厂址、消毒日期和保质期等按规定必须标注的内容也都没有。目前,庆云县工商局已经依法对该餐饮具消毒窝点进行了取缔。